



" Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana"

COMUNICADO

El Instituto Tecnológico de la Producción - ITP, comunica a los/as interesados/as y público en general que, en el marco de lo establecido en el numeral V. de las bases del proceso CAS N° 021-2025-ITP; se ha establecido un NUEVO CRONOGRAMA, quedando de la siguiente manera:

	ETAPA DEL PROCESO	CRONOGRAMA	RESPONSABLE
()			
SELECCIÓN			
3	Revisión de cumplimiento de requisitos	02/06/2025 al 11/06/2025	Oficina de Gestión de Recursos Humanos (OGRRHH)
4	Publicación de resultados de evaluación de Revisión de cumplimiento de requisitos. https://www.itp.gob.pe/convocatorias-2025/	12/06/2025	Oficina de Gestión de Recursos Humanos (OGRRHH)
5	Evaluación de Conocimientos (Se realizará de forma virtual)	13/06/2025	Oficina de Gestión de Recursos Humanos (OGRRHH)
6	Publicación resultados de la evaluación de conocimientos. https://www.itp.gob.pe/convocatorias-2025/	16/06/2025	Oficina de Gestión de Recursos Humanos (OGRRHH)
7	Presentación de documentos sustentatorios (copia simple). Se realizará a través del correo electrónico: convocatoriascas@itp.gob.pe Horario: 8:00 am hasta las 05:00 pm. (Solo se considerarán los correos electrónicos recibidos dentro de la fecha y horario establecido)	17/06/2025	Postulante
8	Evaluación Curricular Se realizará la evaluación de la Ficha de Postulación (Anexo N°03) y de los documentos sustentatorios presentados.	18/06/2025 al 20/06/2025	Oficina de Gestión de Recursos Humanos (OGRRHH)
9	Publicación resultados de la evaluación Curricular y cronograma de la entrevista personal. https://www.itp.gob.pe/convocatorias-2025/	23/06/2025	Oficina de Gestión de Recursos Humanos (OGRRHH)
10	Entrevista personal. (Se realizará de forma virtual)	24/06/2025 al 26/06/2025	Comité de Selección (CS) y Postulante
11	Publicación de resultados de la entrevista personal y resultados finales. https://www.itp.gob.pe/convocatorias-2025/	27/06/2025	Oficina de Gestión de Recursos Humanos (OGRRHH)
SUSCRIPCIÓN Y REGISTRO DEL CONTRATO			
12	Suscripción y registro del contrato	30/06/2025 al 02/07/2025	Oficina de Gestión de Recursos Humanos (OGRRHH)

Callao, 05 de junio de 2025.

OFICINA DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS